

2018年5月17日

各位

SBI ホールディングス株式会社

金融商品比較サイトを運営する Jirnexu社への出資に関するお知らせ

当社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員社長:北尾 吉孝)は、マレーシア最大規模の金融 商品比較サイト「RinggitPlus」及びインドネシアの金融商品比較サイト「KreditGoGo」を運営するJirnexu Pte. Ltd. (本社:シンガポール、CEO: Yuen Tuck Siew、以下「Jirnexu社」) へ出資いたしましたので、 お知らせいたします。

マレーシアにおけるオンラインでの金融商品販売の市場規模は約50億米ドル以上¹で、RinggitPlus はマレーシア国内で30を超える金融機関と提携しており、約200万の月間ユニークビジターを誇り、 2017年も前年比100%を越える売上成長を続けております。また、2017年はマレーシア中央銀行が実 施するレギュラトリーサンドボックス²への加入を通じて、Jimexu社は同国における初のオンラインの 保険マーケットプレイスとして保険商品の取り扱いを開始したほか、同国の商業銀行であるRHB Bank Berhadと共同で東南アジア初の全自動チャットボットによるオンラインでのローン提供を開始 するなど、取扱商品・サービスの多角化を進めています。

Jirnexu社は、eKYC(オンライン顧客確認)の自動化を更に進めることなども予定しており、東南 アジアの金融機関が直面する課題に対して、今後もFinTech技術による解決策を提供していきます。

当社は、当社グループが有する主に日本国内で蓄積してきたオンライン金融事業に関する豊富な知 見や、当社が形成する企業生態系とのシナジーを活用し、Jirnexu社への取締役の派遣を通じて同社の 先鋭的な金融サービスの展開を支援するとともに、同国の経済・金融の発展に貢献してまいります。

1 出典: Jirnexu社

2 革新的なビジネスモデルを持つ企業に対して、規制の一部を満たせなくても期間限定で事業展開を認める制度。人員や資金が限ら れる企業に特例を認め、早期の成長を促す狙いがある。

【Jirnexu社の概要】

本社所在地 : 150 Cecil Street #03-00, Singapore 069543

事業内容:金融商品比較サイトの開発、運営

設立年月 : 2012 年

資本金 : 4,223,000 米ドル

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先:

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126